

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 08.06.2021 Meldungsnummer: HR01-1005210029

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung PUTZFLINK BY TANJA REUSSER, St. Gallen

PUTZFLINK BY TANJA REUSSER Martinsbruggstrasse 39 9016 St. Gallen

PUTZFLINK BY TANJA REUSSER, in St. Gallen, CHE-440.053.890, Martinsbruggstrasse 39, 9016 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Dienstleistungen im Bereich der Grundreinigung, Wohnungsabgabe, Hygiene und Fensterreinigung. Eingetragene Personen: Reusser, Tanja, von Heiligenschwendi, in St. Gallen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6210 vom 03.06.2021

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG